
� 正負の足し算引き算 0120-3 �

1. 次の計算をしなさい。
(1) 9− 16 = (2) 7− 9 =

(3) 3− 11 = (4) 4− 10 =

(5) 8− 14 = (6) 4− 6 =

(7) 48− 123 = (8) 48− 93 =

(9) 45− 132 = (10) 705− 1251 =

(11) 686− 740 = (12) 335− 1139 =

(13) 0− 71 = (14) 81− 154 =

(15) 80− 137 = (16) 71− 160 =
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

2. 次の計算をしなさい。
(1) 0.6− 1.4 = (2) 0.8− 1.2 =

(3) 0.8− 1.4 = (4) 0.3− 1 =

(5) 0.2− 0.5 = (6) 0.4− 1 =

(7) 2− 10.1 = (8) 7.7− 15.6 =

(9) 2.9− 10.8 = (10) 0.32− 0.87 =

(11) 0.69− 1.29 = (12) 0.45− 1.38 =

(13) 0.2− 0.88 = (14) 0− 18.9 =

(15) 8.71− 8.9 = (16) 5.27− 10.5 =

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 0120-3 �

3. 次の計算をしなさい。
(1) 4

9
− 7

9
= (2) 2

9
− 5

9
=

(3) 2
13

− 6
13

= (4) 3
8
− 5

8
=

(5) 0− 1
8

= (6) 5
6
− 5

3
=

(7) 1
3
− 3

4
= (8) 1

5
− 5

4
=

(9) 1
3
− 2

5
= (10) 1

2
− 5

6
=

(11) 5
6
− 7

4
= (12) 1

6
− 1

3
=

(13) 0− 5
6

= (14) 7
15

− 11
12

=

(15) 5
18

− 11
6

= (16) 1
8
− 17

20
=
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

4. 次の計算をしなさい。
(1) −6− 15 = (2) −3− 10 =

(3) −8− 12 = (4) −9− 10 =

(5) −7− 8 = (6) −4− 8 =

(7) −89− 154 = (8) −66− 76 =

(9) −69− 164 = (10) −990− 1847 =

(11) −609− 1356 = (12) −719− 1201 =

(13) −5741− 11479 = (14) −2021− 9702 =

(15) −5444− 11682 = (16) −3808− 12046 =
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

5. 次の計算をしなさい。
(1) −0.3− 0.7 = (2) −0.4− 0.5 =

(3) −0.9− 0.3 = (4) −0.2− 0.2 =

(5) −0.7− 0.1 = (6) −0.8− 0.2 =

(7) −3.7− 2.3 = (8) −5.5− 6 =

(9) −1.5− 0.8 = (10) −0.92− 0.02 =

(11) −0.72− 0.15 = (12) −0.17− 0.68 =

(13) −1.12− 7.3 = (14) −9.26− 5.81 =

(15) −5.17− 8.35 = (16) −0.08− 5.48 =
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

6. 次の計算をしなさい。
(1) − 7

10
− 9

10
= (2) − 1

10
− 1

10
=

(3) − 5
11

− 5
11

= (4) − 7
16

− 3
16

=

(5) 0− 5
2

= (6) − 1
2
− 1

4
=

(7) − 4
3
− 5

6
= (8) − 3

4
− 5

2
=

(9) − 2
3
− 5

6
= (10) − 5

3
− 5

6
=

(11) − 5
4
− 5

2
= (12) − 5

6
− 1

2
=

(13) 0− 9
8

= (14) − 13
7
− 9

14
=

(15) − 7
6
− 17

18
= (16) − 10

7
− 20

21
=
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

7. 次の計算をしなさい。
(1) −11 + 2 = (2) −12 + 6 =

(3) −13 + 9 = (4) −8 + 5 =

(5) −10 + 5 = (6) −11 + 4 =

(7) −100 + 24 = (8) −138 + 91 =

(9) −80 + 5 = (10) −144 + 67 =

(11) −167 + 89 = (12) −139 + 71 =

(13) −913 + 139 = (14) −400 + 283 =

(15) −882 + 134 = (16) −1652 + 800 =
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

8. 次の計算をしなさい。
(1) −0.5 + 0.2 = (2) −1.5 + 0.7 =

(3) −1 + 0.7 = (4) −0.9 + 0.2 =

(5) −0.6 + 0.4 = (6) −0.5 + 0.3 =

(7) −4 + 0.5 = (8) −16.1 + 6.2 =

(9) −9.3 + 5.6 = (10) −1.25 + 0.7 =

(11) −1.18 + 0.56 = (12) −1.01 + 0.21 =

(13) −8.43 + 2.65 = (14) −1 + 0.26 =

(15) −9.16 + 5.4 = (16) −8.97 + 7.92 =
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

9. 次の計算をしなさい。
(1) − 11

8
+ 3

8
= (2) − 14

9
+ 4

9
=

(3) − 8
15

+ 7
15

= (4) − 8
13

+ 1
13

=

(5) − 5
3

+ 4
5

= (6) − 3
5

+ 1
2

=

(7) − 1
3

+ 1
6

= (8) − 3
2

+ 1
6

=

(9) − 5
2

+ 1
4

= (10) − 3
2

+ 2
5

=

(11) − 5
4

+ 1
6

= (12) − 1
3

+ 1
5

=

(13) − 5
14

+ 2
21

= (14) − 14
15

+ 7
12

=

(15) − 11
16

+ 3
8

= (16) − 17
20

+ 5
12

=
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

10. 次の計算をしなさい。
(1) (+4) + (+9) = (2) (+5) + (+2) =

(3) (+6) + (+5) = (4) (+7) + (+8) =

(5) (+75) + (+74) = (6) (+40) + (+22) =

(7) (+35) + (+38) = (8) (+41) + (+87) =

(9) (+487) + (+906) = (10) (+339) + (+714) =

(11) (+147) + (+911) = (12) (+423) + (+682) =

(13) (+3.4) + (+0.5) = (14) (+0.49) + (+0.71) =

(15) (+62) + (+35.5) = (16) (+58.4) + (+53.4) =
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

11. 次の計算をしなさい。
(1) 7 + (−14) = (2) 8 + (−10) =

(3) 5 + (−6) = (4) 5 + (−7) =

(5) 0 + (−2) = (6) 74 + (−129) =

(7) 98 + (−180) = (8) 48 + (−98) =

(9) 13 + (−589) = (10) 218 + (−1140) =

(11) 750 + (−1078) = (12) 270 + (−962) =

(13) 0 + (−0.2) = (14) 0.25 + (−0.62) =

(15) 0.86 + (−1.55) = (16) 56.4 + (−124.8) =
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

12. 次の計算をしなさい。
(1) 7− (+13) = (2) 4− (+11) =

(3) 1− (+6) = (4) 9− (+14) =

(5) 0− (+79) = (6) 62− (+161) =

(7) 90− (+124) = (8) 16− (+58) =

(9) 906− (+1833) = (10) 608− (+937) =

(11) 892− (+1419) = (12) 568− (+938) =

(13) 0− (+1.4) = (14) 0.78− (+1.5) =

(15) 0.12− (+0.99) = (16) 39.6− (+86.7) =
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

13. 次の計算をしなさい。
(1) 6− (−5) = (2) 6− (−3) =

(3) 5− (−2) = (4) 6− (−2) =

(5) 0− (−1) = (6) 60− (−63) =

(7) 29− (−44) = (8) 36− (−83) =

(9) 476− (−692) = (10) 106− (−147) =

(11) 941− (−159) = (12) 253− (−512) =

(13) 0− (−1.6) = (14) 0.6− (−0.13) =

(15) 0.27− (−0.03) = (16) 74.6− (−17.9) =
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

14. 次の計算をしなさい。
(1) (+2) + (−10) = (2) (+9) + (−11) =

(3) (+2) + (−3) = (4) (+1) + (−8) =

(5) (+7) + (−8) = (6) (+2) + (−5) =

(7) (+2.9) + (−12.4) = (8) (+9.4) + (−9.8) =

(9) (+0.04) + (−0.77) = (10) (+0.65) + (−0.79) =

(11) (+44) + (−129) = (12) (+39) + (−69) =

(13) (+8) + (−10) = (14) (+55) + (−60) =

(15) (+46) + (−97) = (16) (+27) + (−76) =
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

15. 次の計算をしなさい。
(1) (+11) + (−4) = (2) (+1) + (−9) =

(3) (+4) + (−9) = (4) (+12) + (−9) =

(5) (+4) + (−8) = (6) 0 + (−92) =

(7) (+3.3) + (−3) = (8) (+7.9) + (−2.5) =

(9) (+24) + (−44) = (10) (+56) + (−137) =

(11) (+926) + (−810) = (12) (+250) + (−332) =

(13) (+310) + (−408) = (14) (+0.14) + (−1.08) =

(15) (+0.45) + (−0.86) = (16) (+1.44) + (−0.52) =
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

16. 次の計算をしなさい。
(1) (−5) + (+6) = (2) (−9) + (+6) =

(3) (−6) + (+3) = (4) (−9) + (+11) =

(5) (−7) + (+11) = (6) (−6) + (+15) =

(7) (−7.5) + (+14.1) = (8) (−8) + (+10) =

(9) (−41) + (+44) = (10) (−139) + (+81) =

(11) (−592) + (+305) = (12) (−251) + (+422) =

(13) (−803) + (+1447) = (14) (−1.07) + (+0.51) =

(15) (−0.97) + (+1.92) = (16) (−0.62) + (+0.1) =
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

17. 次の計算をしなさい。
(1) (−10)− (−7) = (2) (−8)− (−7) =

(3) (−12)− (−5) = (4) (−6)− (−11) =

(5) (−15)− (−7) = (6) (−5)− (−7) =

(7) (−2.4)− (−5.3) = (8) (−8.8)− (−2) =

(9) (−6)− (−15.7) = (10) (−69)− (−21) =

(11) (−82)− (−57) = (12) (−87)− (−74) =

(13) (−534)− (−1191) = (14) (−382)− (−955) =

(15) (−0.43)− (−0.12) = (16) (−9.18)− (−5.31) =
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

18. 次の計算をしなさい。
(1) (−2)− (+3) = (2) (+8) + (−3) =

(3) (−7) + (+13) = (4) (+8)− (+11) =

(5) (+60) + (+34) = (6) (−63)− (−106) =

(7) (−41) + (−47) = (8) (−81) + (+31) =

(9) (+360)− (−640) = (10) (−266)− (−347) =

(11) (−612) + (−445) = (12) (−1135)− (−403) =

(13) (−9044)− (−2152) = (14) (−7833) + (+7671) =

(15) (−2183) + (+6146) = (16) (−7212) + (+16423) =
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

19. 次の計算をしなさい。
(1) (−9) + (+5) = (2) (+5) + (−11) =

(3) (+52) + (−19) = (4) (+35)− (+15) =

(5) (+940) + (−1088) = (6) (+1659) + (−826) =

(7) (−4986)− (−4149) = (8) (+2571) + (+6855) =

(9) (−1.1)− (−0.6) = (10) (+0.1)− (−0.7) =

(11) (+9.3) + (+7.6) = (12) (−1.1)− (+8.7) =

(13) (+55.4)− (+61.5) = (14) (+95.4)− (−72.4) =

(15) (+267.6) + (+198.5) = (16) (−699.9) + (+484.9) =
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

20. 次の計算をしなさい。
(1) (+0.1) + (−0.8) = (2) (−1) + (+0.2) =

(3) (+0.61)− (−0.63) = (4) (+0.65)− (+1.2) =

(5) (+91.1)− (−2.2) = (6) (−97.2) + (−32.5) =

(7) (+977) + (−23.9) = (8) (−1034.3) + (+280.5) =

(9)
(
− 7

2

)
−

(
− 5

2

)
= (10)

(
− 4

9

)
+

(
+ 1

9

)
=

(11)
(
+ 1

8

)
−

(
+ 7

8

)
= (12)

(
+ 7

10

)
+

(
− 13

10

)
=

(13)
(
− 1

2

)
+

(
+ 1

3

)
= (14) 2

5
+

(
+ 2

3

)
=

(15)
(
− 1

6

)
−

(
+ 3

4

)
= (16)

(
+ 7

5

)
−

(
+ 6

7

)
=
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

1. 次の計算をしなさい。
(1) 9− 16 = −7 (2) 7− 9 = −2

(3) 3− 11 = −8 (4) 4− 10 = −6

(5) 8− 14 = −6 (6) 4− 6 = −2

(7) 48− 123 = −75 (8) 48− 93 = −45

(9) 45− 132 = −87 (10) 705− 1251 = −546

(11) 686− 740 = −54 (12) 335− 1139 = −804

(13) 0− 71 = −71 (14) 81− 154 = −73

(15) 80− 137 = −57 (16) 71− 160 = −89
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

2. 次の計算をしなさい。
(1) 0.6− 1.4 = −0.8 (2) 0.8− 1.2 = −0.4

(3) 0.8− 1.4 = −0.6 (4) 0.3− 1 = −0.7

(5) 0.2− 0.5 = −0.3 (6) 0.4− 1 = −0.6

(7) 2− 10.1 = −8.1 (8) 7.7− 15.6 = −7.9

(9) 2.9− 10.8 = −7.9 (10) 0.32− 0.87 = −0.55

(11) 0.69− 1.29 = −0.6 (12) 0.45− 1.38 = −0.93

(13) 0.2− 0.88 = −0.68 (14) 0− 18.9 = −18.9

(15) 8.71− 8.9 = −0.19 (16) 5.27− 10.5 = −5.23
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

3. 次の計算をしなさい。
(1) 4

9
− 7

9
= − 1

3
(2) 2

9
− 5

9
= − 1

3

(3) 2
13

− 6
13

= − 4

13
(4) 3

8
− 5

8
= − 1

4

(5) 0− 1
8

= − 1

8
(6) 5

6
− 5

3
= − 5

6

(7) 1
3
− 3

4
= − 5

12
(8) 1

5
− 5

4
= − 21

20

(9) 1
3
− 2

5
= − 1

15
(10) 1

2
− 5

6
= − 1

3

(11) 5
6
− 7

4
= − 11

12
(12) 1

6
− 1

3
= − 1

6

(13) 0− 5
6

= − 5

6
(14) 7

15
− 11

12
= − 9

20

(15) 5
18

− 11
6

= − 14

9
(16) 1

8
− 17

20
= − 29

40
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

4. 次の計算をしなさい。
(1) −6− 15 = −21 (2) −3− 10 = −13

(3) −8− 12 = −20 (4) −9− 10 = −19

(5) −7− 8 = −15 (6) −4− 8 = −12

(7) −89− 154 = −243 (8) −66− 76 = −142

(9) −69− 164 = −233 (10) −990− 1847 = −2837

(11) −609− 1356 = −1965 (12) −719− 1201 = −1920

(13) −5741− 11479 = −17220 (14) −2021− 9702 = −11723

(15) −5444− 11682 = −17126 (16) −3808− 12046 = −15854
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

5. 次の計算をしなさい。
(1) −0.3− 0.7 = −1 (2) −0.4− 0.5 = −0.9

(3) −0.9− 0.3 = −1.2 (4) −0.2− 0.2 = −0.4

(5) −0.7− 0.1 = −0.8 (6) −0.8− 0.2 = −1

(7) −3.7− 2.3 = −6 (8) −5.5− 6 = −11.5

(9) −1.5− 0.8 = −2.3 (10) −0.92− 0.02 = −0.94

(11) −0.72− 0.15 = −0.87 (12) −0.17− 0.68 = −0.85

(13) −1.12− 7.3 = −8.42 (14) −9.26− 5.81 = −15.07

(15) −5.17− 8.35 = −13.52 (16) −0.08− 5.48 = −5.56
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

6. 次の計算をしなさい。
(1) − 7

10
− 9

10
= − 8

5
(2) − 1

10
− 1

10
= − 1

5

(3) − 5
11

− 5
11

= − 10

11
(4) − 7

16
− 3

16
= − 5

8

(5) 0− 5
2

= − 5

2
(6) − 1

2
− 1

4
= − 3

4

(7) − 4
3
− 5

6
= − 13

6
(8) − 3

4
− 5

2
= − 13

4

(9) − 2
3
− 5

6
= − 3

2
(10) − 5

3
− 5

6
= − 5

2

(11) − 5
4
− 5

2
= − 15

4
(12) − 5

6
− 1

2
= − 4

3

(13) 0− 9
8

= − 9

8
(14) − 13

7
− 9

14
= − 5

2

(15) − 7
6
− 17

18
= − 19

9
(16) − 10

7
− 20

21
= − 50

21
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

7. 次の計算をしなさい。
(1) −11 + 2 = −9 (2) −12 + 6 = −6

(3) −13 + 9 = −4 (4) −8 + 5 = −3

(5) −10 + 5 = −5 (6) −11 + 4 = −7

(7) −100 + 24 = −76 (8) −138 + 91 = −47

(9) −80 + 5 = −75 (10) −144 + 67 = −77

(11) −167 + 89 = −78 (12) −139 + 71 = −68

(13) −913 + 139 = −774 (14) −400 + 283 = −117

(15) −882 + 134 = −748 (16) −1652 + 800 = −852
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

8. 次の計算をしなさい。
(1) −0.5 + 0.2 = −0.3 (2) −1.5 + 0.7 = −0.8

(3) −1 + 0.7 = −0.3 (4) −0.9 + 0.2 = −0.7

(5) −0.6 + 0.4 = −0.2 (6) −0.5 + 0.3 = −0.2

(7) −4 + 0.5 = −3.5 (8) −16.1 + 6.2 = −9.9

(9) −9.3 + 5.6 = −3.7 (10) −1.25 + 0.7 = −0.55

(11) −1.18 + 0.56 = −0.62 (12) −1.01 + 0.21 = −0.8

(13) −8.43 + 2.65 = −5.78 (14) −1 + 0.26 = −0.74

(15) −9.16 + 5.4 = −3.76 (16) −8.97 + 7.92 = −1.05
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

9. 次の計算をしなさい。
(1) − 11

8
+ 3

8
= −1 (2) − 14

9
+ 4

9
= − 10

9

(3) − 8
15

+ 7
15

= − 1

15
(4) − 8

13
+ 1

13
= − 7

13

(5) − 5
3

+ 4
5

= − 13

15
(6) − 3

5
+ 1

2
= − 1

10

(7) − 1
3

+ 1
6

= − 1

6
(8) − 3

2
+ 1

6
= − 4

3

(9) − 5
2

+ 1
4

= − 9

4
(10) − 3

2
+ 2

5
= − 11

10

(11) − 5
4

+ 1
6

= − 13

12
(12) − 1

3
+ 1

5
= − 2

15

(13) − 5
14

+ 2
21

= − 11

42
(14) − 14

15
+ 7

12
= − 7

20

(15) − 11
16

+ 3
8

= − 5

16
(16) − 17

20
+ 5

12
= − 13

30
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

10. 次の計算をしなさい。
(1) (+4) + (+9) = 13 (2) (+5) + (+2) = 7

(3) (+6) + (+5) = 11 (4) (+7) + (+8) = 15

(5) (+75) + (+74) = 149 (6) (+40) + (+22) = 62

(7) (+35) + (+38) = 73 (8) (+41) + (+87) = 128

(9) (+487) + (+906) = 1393 (10) (+339) + (+714) = 1053

(11) (+147) + (+911) = 1058 (12) (+423) + (+682) = 1105

(13) (+3.4) + (+0.5) = 3.9 (14) (+0.49) + (+0.71) = 1.2

(15) (+62) + (+35.5) = 97.5 (16) (+58.4) + (+53.4) = 111.8

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 0120-3 �

11. 次の計算をしなさい。
(1) 7 + (−14) = −7 (2) 8 + (−10) = −2

(3) 5 + (−6) = −1 (4) 5 + (−7) = −2

(5) 0 + (−2) = −2 (6) 74 + (−129) = −55

(7) 98 + (−180) = −82 (8) 48 + (−98) = −50

(9) 13 + (−589) = −576 (10) 218 + (−1140) = −922

(11) 750 + (−1078) = −328 (12) 270 + (−962) = −692

(13) 0 + (−0.2) = −0.2 (14) 0.25 + (−0.62) = −0.37

(15) 0.86 + (−1.55) = −0.69 (16) 56.4 + (−124.8) = −68.4
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

12. 次の計算をしなさい。
(1) 7− (+13) = −6 (2) 4− (+11) = −7

(3) 1− (+6) = −5 (4) 9− (+14) = −5

(5) 0− (+79) = −79 (6) 62− (+161) = −99

(7) 90− (+124) = −34 (8) 16− (+58) = −42

(9) 906− (+1833) = −927 (10) 608− (+937) = −329

(11) 892− (+1419) = −527 (12) 568− (+938) = −370

(13) 0− (+1.4) = −1.4 (14) 0.78− (+1.5) = −0.72

(15) 0.12− (+0.99) = −0.87 (16) 39.6− (+86.7) = −47.1
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

13. 次の計算をしなさい。
(1) 6− (−5) = 11 (2) 6− (−3) = 9

(3) 5− (−2) = 7 (4) 6− (−2) = 8

(5) 0− (−1) = 1 (6) 60− (−63) = 123

(7) 29− (−44) = 73 (8) 36− (−83) = 119

(9) 476− (−692) = 1168 (10) 106− (−147) = 253

(11) 941− (−159) = 1100 (12) 253− (−512) = 765

(13) 0− (−1.6) = 1.6 (14) 0.6− (−0.13) = 0.73

(15) 0.27− (−0.03) = 0.3 (16) 74.6− (−17.9) = 92.5
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

14. 次の計算をしなさい。
(1) (+2) + (−10) = −8 (2) (+9) + (−11) = −2

(3) (+2) + (−3) = −1 (4) (+1) + (−8) = −7

(5) (+7) + (−8) = −1 (6) (+2) + (−5) = −3

(7) (+2.9) + (−12.4) = −9.5 (8) (+9.4) + (−9.8) = −0.4

(9) (+0.04) + (−0.77) = −0.73 (10) (+0.65) + (−0.79) = −0.14

(11) (+44) + (−129) = −85 (12) (+39) + (−69) = −30

(13) (+8) + (−10) = −2 (14) (+55) + (−60) = −5

(15) (+46) + (−97) = −51 (16) (+27) + (−76) = −49
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

15. 次の計算をしなさい。
(1) (+11) + (−4) = 7 (2) (+1) + (−9) = −8

(3) (+4) + (−9) = −5 (4) (+12) + (−9) = 3

(5) (+4) + (−8) = −4 (6) 0 + (−92) = −92

(7) (+3.3) + (−3) = 0.3 (8) (+7.9) + (−2.5) = 5.4

(9) (+24) + (−44) = −20 (10) (+56) + (−137) = −81

(11) (+926) + (−810) = 116 (12) (+250) + (−332) = −82

(13) (+310) + (−408) = −98 (14) (+0.14) + (−1.08) = −0.94

(15) (+0.45) + (−0.86) = −0.41 (16) (+1.44) + (−0.52) = 0.92
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

16. 次の計算をしなさい。
(1) (−5) + (+6) = 1 (2) (−9) + (+6) = −3

(3) (−6) + (+3) = −3 (4) (−9) + (+11) = 2

(5) (−7) + (+11) = 4 (6) (−6) + (+15) = 9

(7) (−7.5) + (+14.1) = 6.6 (8) (−8) + (+10) = 2

(9) (−41) + (+44) = 3 (10) (−139) + (+81) = −58

(11) (−592) + (+305) = −287 (12) (−251) + (+422) = 171

(13) (−803) + (+1447) = 644 (14) (−1.07) + (+0.51) = −0.56

(15) (−0.97) + (+1.92) = 0.95 (16) (−0.62) + (+0.1) = −0.52
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

17. 次の計算をしなさい。
(1) (−10)− (−7) = −3 (2) (−8)− (−7) = −1

(3) (−12)− (−5) = −7 (4) (−6)− (−11) = 5

(5) (−15)− (−7) = −8 (6) (−5)− (−7) = 2

(7) (−2.4)− (−5.3) = 2.9 (8) (−8.8)− (−2) = −6.8

(9) (−6)− (−15.7) = 9.7 (10) (−69)− (−21) = −48

(11) (−82)− (−57) = −25 (12) (−87)− (−74) = −13

(13) (−534)− (−1191) = 657 (14) (−382)− (−955) = 573

(15) (−0.43)− (−0.12) = −0.31 (16) (−9.18)− (−5.31) = −3.87
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

18. 次の計算をしなさい。
(1) (−2)− (+3) = −5 (2) (+8) + (−3) = 5

(3) (−7) + (+13) = 6 (4) (+8)− (+11) = −3

(5) (+60) + (+34) = 94 (6) (−63)− (−106) = 43

(7) (−41) + (−47) = −88 (8) (−81) + (+31) = −50

(9) (+360)− (−640) = 1000 (10) (−266)− (−347) = 81

(11) (−612) + (−445) = −1057 (12) (−1135)− (−403) = −732

(13) (−9044)− (−2152) = −6892 (14) (−7833) + (+7671) = −162

(15) (−2183) + (+6146) = 3963 (16) (−7212) + (+16423) = 9211
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

19. 次の計算をしなさい。
(1) (−9) + (+5) = −4 (2) (+5) + (−11) = −6

(3) (+52) + (−19) = 33 (4) (+35)− (+15) = 20

(5) (+940) + (−1088) = −148 (6) (+1659) + (−826) = 833

(7) (−4986)− (−4149) = −837 (8) (+2571) + (+6855) = 9426

(9) (−1.1)− (−0.6) = −0.5 (10) (+0.1)− (−0.7) = 0.8

(11) (+9.3) + (+7.6) = 16.9 (12) (−1.1)− (+8.7) = −9.8

(13) (+55.4)− (+61.5) = −6.1 (14) (+95.4)− (−72.4) = 167.8

(15) (+267.6) + (+198.5) = 466.1 (16) (−699.9) + (+484.9) = −215
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� 正負の足し算引き算 0120-3 �

20. 次の計算をしなさい。
(1) (+0.1) + (−0.8) = −0.7 (2) (−1) + (+0.2) = −0.8

(3) (+0.61)− (−0.63) = 1.24 (4) (+0.65)− (+1.2) = −0.55

(5) (+91.1)− (−2.2) = 93.3 (6) (−97.2) + (−32.5) = −129.7

(7) (+977) + (−23.9) = 953.1 (8) (−1034.3) + (+280.5) = −753.8
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